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následovaly i v zimní lize, odkud si naši svěřenci přivezli 
první a třetí místo. Díky velkému počtu hráčů jsme na jaře 
vytvořili dva týmy: A a B. Oba týmy si vedly výborně a ve 
svých soutěžích obsadily 1. místa. Potvrdilo se tak, že po‑
ctivá práce trenérů a chuť dětí trénovat přinášejí výsledky.

Dařilo se také v předkole Ligy mistrů. Jeden z těchto 
turnajů jsme navíc v dubnu hostili přímo v Hodslavicích, 
což přineslo krásnou sportovní atmosféru. V prvním před‑
kole postupovala naše přípravka z druhého místa, v dalším 
kole jí pak postup utekl jen o vlásek. Velkým zpestřením 
pak byl společný trénink s hráčkami, které nastupují za 
áčko ostravského Baníku. Vidět profesionální fotbalistky 
nablízku a trénovat s nimi bok po boku byla pro naše mla‑
dé naděje velkou motivací.

Žáci: Skvělá zimní liga, stříbro v soutěži i v Okres-
ním poháru

V týmu mladších žáků působilo během sezóny zhruba 
dvanáct hráčů. V zimní lize se jim vedlo výborně, v jed‑
nom z turnajů vyhráli všechna utkání bez jediné obdržené 
branky. Do jarní sezony vstupovali ze slibného třetího mís‑
ta, to se nám ale bohužel nepodařilo udržet ani vylepšit, 
a nakonec z toho byla 5. příčka. Také mladší žáci měli v této 
sezoně možnost změřit síly v Lize mistrů.

Starší žáci se v rámci zimní ligy představili hned dva‑
krát a odnesli si 2. a 3. místo. V lednu jsme byli pozváni 
na turnaj čtyř týmů do Kelče, kde jsme v silné konkurenci 
obsadili 3. místo. Skvěle se nám pak dařilo v průběhu celé 
soutěže. Nastupovali jsme ve stříbrné skupině, ve které 
jsme nakonec vybojovali krásné 2. místo. Tým předváděl 
velmi pohledný fotbal a na hřišti bylo k vidění mnoho po‑
zitivních věcí. Hlavním vrcholem ročníku pak bylo finále 
Okresního poháru, do kterého se naši starší žáci probojo‑
vali a odvezli si z něj taktéž vynikající 2. místo.

Soustředění a dění mimo trávník
Zimní měsíce u nás tradičně patří přípravě a utužová‑

ní kolektivu. Tým mužů v lednu vyrazil na soustředění 
do nedalekých Veřovic. I když jim letos sezona výsled‑
kově nevyšla podle představ a tabulkově se trápili, snaha 
a nasazení jim nechyběly. Mládežnické týmy pak vyrazily 
utužovat formu a týmového ducha na soustředění do Jese‑
níku nad Odrou. Právě u nich se jasně ukázalo, že u našich 
mladých nadějí roste nejen fotbalová kvalita, ale buduje 
se tam především skvělá parta, kde jeden za druhého na 
hřišti bojuje, na čemž chceme do dalších ročníků stavět. 

Že to v Hodslavicích nežije jen fotbalem, dokazuje také 
povedená stand‑up akce, kterou klub úspěšně pořádal loni 
v listopadu a která se setkala s výborným ohlasem.

Velká novinka: Po více než 20 letech se vrací dorost!
Po více než dvaceti letech se od podzimu do Hodsla‑

vic vrací kategorie dorostu. Ukazuje se, že poctivá práce 
s dětmi a mládeží dává smysl a přináší ovoce. Díky tomuto 
kroku budeme moci zajistit plynulý a přirozený posun na‑
šich odchovanců přes mládežnické kategorie až k mužům, 
a to je přesně to, o co celé roky usilujeme.

Velké poděkování
Na závěr patří obrovské poděkování všem, kteří jsou 

součástí FK Hodslavice. Trenérům za jejich obětavou 
práci, rodičům za podporu a pomoc, hráčům za nasazení 
a fanouškům za věrnost, se kterou nás provázeli po celou 
sezonu. Bez vás všech by náš fotbal nebyl tam, kde je. Dě‑
kujeme, že jste s námi!

Těšíme se na vás v další sezoně, nově s dorostem v se‑
stavě, a ještě větší chutí do fotbalu!

Góly, medaile a skvělá parta:
ohlédnutí za fotbalovou sezonou

2025/2026 v FK Hodslavice
FK HODSLAVICE

Vážení občané, sportovní přátelé a fanoušci, fotbalo‑
vá sezona 2025/2026 je za námi. Přinesla nám spoustu 
radosti, dřiny, vítězství i cenných zkušeností z proher. Do 
soutěží, turnajů i tréninků se během roku zapojily všechny 
naše kategorie, od nejmenších dětí ve fotbalové školičce 
přes přípravky, mladší a starší žáky až po tým mužů. Každá 
z nich přispěla k dalšímu rozvoji našeho fotbalu a potvrdi‑
la, že práce s mládeží i budování fotbalové komunity mají 
v Hodslavicích pevné základy.

Fotbalová školička: První zápasy a góly
Naše fotbalová základna roste, ve školičce trénuje při‑

bližně třináct malých fotbalistů a fotbalistek. V zimě si 
vyzkoušeli svůj historicky první turnaj v rámci zimní ligy 
v oderské hale. Přestože výsledkově ještě sbírali především 
zkušenosti, odnesli si něco mnohem důležitějšího: první 

opravdové zápasové zážitky a obrovskou chuť se dál zlep‑
šovat. O to větší radost pak přinesl přátelský zápas v ne‑
daleké Žilině, kde jsme po velkém boji urvali výhru 9:8. Pro 
řadu hráčů to byl nezapomenutelný okamžik – právě tam 
totiž vstřelili své vůbec první góly v hodslavském dresu. 
A protože s každým odehraným zápasem přibývají i cenné 
zkušenosti, přihlásili jsme tuto kategorii rovnou do ost‑
rých soutěžních utkání.

Přípravka: Dvojitý triumf v soutěži a úspěšné před-
kolo Ligy mistrů

Výjimečnou sezonu zažila také mladší přípravka. 
V tomto ročníku jsme na soupisce měli hned 21 hráčů 
a hráček. Už během zimní přípravy ukázaly naše naděje 
svůj potenciál, když na tradičním Bačově vánočním turna‑
ji v Novém Jičíně vybojovaly krásné 3. místo. Úspěchy pak 
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• zavedení systému a aplikace pro on‑line platby parkovného 
u vodní nádrže Kacabaja formou QR kódu dle cenové nabídky firmy 
parkum.cz,

• poskytnutí finančního daru za elektroinstalace pro obec 01-
06/2026 (masopust, den matek, vesnice roku, den obce).

Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:
• sdělení ředitelky ZŠ o udělení ředitelského volna v ZŠ dne 

16. 11. 2026 z provozních důvodů.

HODSLAVICE ZÍSKALY 
MODROU STUHU! OCENĚNÍ 
ZA SPOLEČENSKÝ ŽIVOT 
A INOVACE V SOUTĚŽI 
VESNICE ROKU 2O26
Vedení obce

Hodslavice mají důvod k velké radosti – v krajském kole soutěže 
Vesnice roku 2026 jsme získali Modrou stuhu za společenský život 
a inovace. Toto prestižní ocenění potvrzuje, že naše obec je místem, 
kde to opravdu žije, kde lidé drží při sobě a kde se daří novým nápadům 
i tradičním hodnotám. Modrá stuha je udělována obcím s mimořádně 
bohatým, soudržným a dlouhodobě udržitelným společenským živo‑
tem. Hodnotila se aktivní spolková činnost, zapojení obyvatel do dění 
v obci, mezigenerační spolupráce, pestrost kulturních, sportovních 
a vzdělávacích aktivit a moderní a inovativní přístupy v komunitním 
životě. Součástí ocenění je také dotace 800 000 Kč od Ministerstva 
pro místní rozvoj, která pomůže dále rozvíjet komunitní život v obci. 
Do jubilejního 30. ročníku soutěže se přihlásilo 245 obcí z celé České 
republiky a v Moravskoslezském kraji soutěžilo 16 obcí. Konkurence 
byla silná – o to více si úspěchu vážíme. Komise ocenila nejen pestrost 
našich aktivit, ale také energii, se kterou Hodslavjané pečují o svou 
obec, tradice i společné projekty. Jak se u nás říká: „Jsme Hodslavjani! 
Život berem za pačesy. Když nám něco není jedno, tak píšeme Dějiny. 
Z plesů se vracíme za světla. Ameriku učíme drnkat na cimbál…“ A le‑
tos jsme to znovu dokázali. Toto ocenění patří všem našim spolkům, 
naší škole, dobrovolníkům, organizátorům akcí, aktivním občanům 
i těm, kteří se zapojují třeba jen drobnou pomocí. Díky vám je naše 
obec živá, soudržná a inspirativní. Díky vám jsme získali Modrou 
stuhu. A díky vám je radost být Hodslavjanem.

Děkujeme, gratulujeme a těšíme se na další společné projekty, 
nápady a setkávání.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 9. 6. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo:

• poskytnutí finanční dotace ve výši 200 000 Kč Farnímu sboru 
Českobratrské církve evangelické v Hodslavicích na venkovní části 
oken evangelického kostela,

• Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Hodslavice ve výši 
404 411 Kč na „Zajištění spolufinancování základní sítě sociálních 
služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou působností ORP Nový 
Jičín“.

2O. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 29. 6. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo:

• návrh závěrečného účtu Obce Hodslavice za rok 2025 a celoroční 
hospodaření bez výhrad,

• účetní závěrku Obce Hodslavice sestavenou k rozvahovému dni 
31. 12. 2025 a převod hospodářského výsledku na účet 432,

• převod finančních prostředků ve výši 1.160.000 Kč do „Fondu 
financování a obnovy skupinového vodovodu Hodslavice – Straník“ 
s analytikou vodovod,

• převod finančních prostředků ve výši 1.570.000 Kč do „Fondu 
financování a obnovy skupinového vodovodu Hodslavice – Straník“ 

s analytikou kanalizace.
Zastupitelstvo na svém zasedání stanovilo:
• pro nadcházející volební období 2026 - 2030 počet patnáct čle‑

nů Zastupitelstva obce Hodslavice a pro území obce Hodslavice pro 
účely voleb do zastupitelstev obcí jeden volební obvod.

84. SCHŮZE RADY OBCE 
3. 6. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• nejvýhodnější nabídku veřejné zakázky malého rozsahu na 
dodávku „Traktorový nosič + sypač 2026“ od firmy SDO techni‑
ka, s. r. o., Šenov u Nového Jičína, za cenu 816 260 Kč s DPH,

• kupní smlouvu s firmou RAMET, s. r. o., Kunovice, na dodávku 
„Dodávka skříně a sloupu pro silniční rychloměr“.

Rada obce na své schůzi souhlasila:
• s napojením novostavby rodinného domu v k.ú. Hodslavice na 

inženýrské sítě ve správě obce Hodslavice u tří žadatelů.

85. SCHŮZE RADY OBCE 
29. 6. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• rekonstrukci vánočního osvětlení,
• opravu a rozšíření bezdrátového rozhlasu dle nabídky firmy 

LEDEOS,
• veřejnoprávní smlouvu o výkonu městské policie mezi městem 

Nový Jičín a obcí Hodslavice,
• poskytnutí finančního daru poskytovatelům sociálních služeb 

na financování těchto služeb,
• mimořádnou odměnu ředitelce ZŠ a MŠ za období 1 - 6/2026 za 

úspěšné plnění mimořádných úkolů
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21. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ VE ČTVRTEK 24. ZÁŘÍ 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU



SLAVNOSTNÍ OCENĚNÍ ŽÁKŮ
Ve čtvrtek 25. června se v obřadní síni obecního úřadu konalo 

slavnostní ocenění žáků deváté třídy, kteří vynikli svými studijními 
výsledky, reprezentací školy v různých soutěžích a aktivní účastí na 
školních akcích. Celkem 17 žáků převzalo čestná uznání z rukou sta‑
rostky obce, která jim poděkovala za jejich píli, zodpovědnost a přínos 
škole i obci Hodslavice.

Ocenění získal také jeden z žáků za pohotový a odpovědný přístup 
v krizové situaci. Svým jednáním, odvahou a duchapřítomností vý‑
znamně přispěl k záchraně života dívky, čímž prokázal mimořádnou 
osobní statečnost.

Všem oceněným žákům srdečně blahopřejeme a přejeme mnoho 
úspěchů na jejich další studijní cestě.

PŘEROSTLÉ DŘEVINY A KEŘE
Žádáme všechny občany, aby si zajistili úpravu přerostlých keřů 

a dřevin, které přerůstají přes hranice pozemků a ploty v okolí chod‑
níků a místních komunikací. Tyto přerostlé části zeleně znemožňují 
bezpečný průjezd a rozhled na místních komunikacích. Děkujeme 
za spolupráci.

UPOZORNĚNÍ POŠTY
Pošta Partner Hodslavice
 
Žádáme příjemce důchodu, aby si důchod vyzvedávali v termínu 
výplaty:		  pondělí, středa, pátek			   8:00 – 10:00

					     úterý, čtvrtek									        13:30 – 15:30

VÝZKUM NÁŘEČÍ V NAŠÍ OBCI
V úterý 16. června probíhal na obecním úřadě výzkum nářečí 

v naší obci, v rámci kterého pracovník z Ústavu pro jazyk český AV 
ČR vedl rozhovory se čtyřmi mluvčími (respondenty) z Hodslavic 
na téma nářečí v naší obci. Zvláštní poděkování patří paní Vlastě 
Hubové, panu Eduardu Kudělkovi, paní Jarmile Prouskové a paní 
Haně Neumannové za ochotu zúčastnit se tohoto výzkumu.

VÝZVA PRO MAJITELE PSŮ
V okolí Hodslavic došlo opět k tragické události, kdy volně pobí‑

hající pes usmrtil srnče ukryté v trávě. Srna své mládě dlouho hledala 
a vracela se k němu. Podobné případy se v naší krajině bohužel opakují 
a nejsou ojedinělou výjimkou. V přírodě se v tomto období nachází 
mnoho srnčat, která leží tiše v trávě a čekají na matku. Pro psa jsou 
prakticky neviditelná a nemají žádnou možnost útěku. Jediné, co je 
chrání, je zodpovědnost majitelů psů. Prosíme všechny majitele psů, 
aby měli psy v přírodě vždy na vodítku, nenechávali je volně pobíhat, 
pokud nemají stoprocentní poslušnost a respektovali období kladení 
mláďat. Volně puštěný pes může během několika vteřin způsobit ne‑
nahraditelnou ztrátu. Takové jednání je bezohledné vůči přírodě i vůči 
ostatním obyvatelům obce. Děkujeme, že jste zodpovědní.

INFORMACE O VYTŘÍDĚNÉM 
ODPADU ZA ROK 2O25

Dovolujeme si Vás informovat o množství odpadu, který naše 
obec v roce 2025 vytřídila a předala k využití. V přehledu je uveden 
také objem finančních prostředků, které naše obec vyfakturovala 
a obdržela od Autorizované obalové společnosti EKO‑KOM, a. s.

										          Vytříděné odpady (t)			   Částka (Kč)
Rok 2025				   63,330												           262 816,50
1. čtvrtletí				    14,440												            55 188,50
2. čtvrtletí				   15,014													            60 070,00
3. čtvrtletí				    16,516													            68 639,00
4. čtvrtletí				   17,360												            78 919,00

NOMINUJTE SVÉ SOUSEDY 
A ZNÁMÉ NA OCENĚNÍ 
NEFORMÁLNĚ PEČUJÍCÍCH 
OSOB V NAŠÍ OBCI

Neformální péče je dlouhodobá péče o blízkého člověka, kterou 
poskytují rodinní příslušníci, přátelé nebo známí bez profesionálního 
pečovatelského vzdělání.

Cílem této výzvy je upozornit na důležitost, náročnost a nena‑
hraditelnou hodnotu neformální péče a zároveň vyjádřit podporu 
těm, kteří se této často náročné a nedoceněné činnosti věnují.

Neformálně pečující osoby se mnohdy potýkají se stresem, fyzic‑
kým i psychickým vyčerpáním, omezenými možnostmi společenské‑
ho života a nedostatkem času pro sebe. Přesto svou péčí významně 
přispívají ke kvalitě života svých blízkých.

Znáte ve svém okolí někoho, kdo dlouhodobě pečuje o seniora, 
osobu se zdravotním postižením nebo vážně či dlouhodobě nemoc‑
ného člena rodiny?

Nominujte ty, kteří si svou obětavostí, trpělivostí, laskavým 
přístupem a lidskostí zaslouží uznání a poděkování.

Nominace zasílejte do 30. září 2026 na e‑mailovou adresu: 
kphodslavice@gmail.com

Nominace by měla obsahovat:
• jméno a příjmení nominované osoby,
• stručný popis, o koho a jakým způsobem pečuje,
• krátké zdůvodnění, proč si podle vás zaslouží ocenění,
• jméno a kontakt navrhovatele
Ocenění vybraných neformálně pečujících osob proběhne na kon‑

ci roku 2026.
„Pečovat znamená darovat druhému svůj čas, sílu a srdce.Pomozte 

nám ocenit ty, kteří tak činí každý den.“
Děkujeme, že pomáháte zviditelnit tuto práci lidí, kteří pečují 

o druhé s láskou, trpělivostí a nasazením.
Za sociální komisi obce Hodslavice
Bc. Věra Mikšíková
Mgr. Alena Kulíšková
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super atmosféra a učitelé vybrali dobrou 
hudbu. A taky se mi líbil výšlap na Praděd, 
i když mě pak bolely nohy.“

• „Bavilo mě, jak jsme sbírali body do 
celotýdenní hry – jako tým jsme je neustále 
přepočítávali a vymýšleli společnou strategii!“

• „Největší radost mám z trička, které jsme 
dostali všichni bílé. S týmem jsme se domlu‑
vili, jak ho pokreslíme. Každý si zdobil své, ale 
domluvili jsme se na stejném stylu. Navíc jsme 
dostali šátek, každý tým má svou barvu šát‑
ku. Těším se, až je ukážu doma. Už teď vím, že 
tričko i šátek si vezmu v létě na tábor.“

Co bylo nejtěžší?
• „Nechat mobil doma.“
• „Práce s malými dětmi je náročná – čas‑

to jsme v týmu museli hledat nové cesty, jak 
ty nejmenší děti pochválit a srozumitelně je 
nasměrovat k plnění úkolů. Jakmile jsme to 
zvládli, rozdělili si role, zůstalo nám více času 
na samotné plnění úkolů, sbírání bodů.“

• „Zvyknout si na spolužáka, co v noci 
řezal pilou, byl docela oříšek!“

• „Škola v přírodě byla super, až na jednu 
věc – ranní vstávání. Ten budíček byl fakt 
krutý! Moje tělo ještě spalo, ale nohy už mu‑
sely běžet na rozcvičku.“

SLOVO ZÁVĚREM
K vydařenému týdnu přispělo také nád‑

herné počasí, které nás provázelo po celou 
dobu. I díky němu zvládli žáci svůj mobilní 
detox na jedničku. Mezi nejlepší tvůrčí zá‑
žitky patřilo, když si žáci v týmech zdobili 
svá vlastní týmová trička a společně vyráběli 
týmový totem. Že měly tyto tvořivé aktivity 
u dětí úspěch, potvrzují i nadšené zápisky 
z deníčků: „Líbilo se mi, jak jsme vyráběli 
totem, a největší radost mám z trička a šátku. 
Těším se, až je ukážu doma.“ Celý den měly 
děti natolik vyplněný hrami, napínavými ak‑
tivitami a procházkami po okolí, že na tele‑
fony, hry nebo YouTube neměli ani myšlenky.

Velké poděkování za skvělou organizaci 
a neutuchající energii patří mým kolegyním, 
jmenovitě Mgr. Váňové a paní asistentce Ve‑
selé, které pro děti připravily opravdu neza‑
pomenutelný program. Zvláštní poděkování 
pak patří paní ředitelce, které se pro tuto 
školu v přírodě podařilo zajistit částečné fi‑
nancování. Díky tomu jsme mohli mít takto 
výhodnou cenu a pobyt mohl být dostupný 
pro všechny.

Celý týden utekl velmi rychle. Děti si od‑
vezly nejen spoustu zážitků, ale také nová 
přátelství a společné vzpomínky. Škola v pří‑
rodě v Malé Morávce se opravdu vydařila 
a všichni na ni budeme ještě dlouho vzpomí‑
nat. Děkujeme všem učitelům za organizaci, 
rodičům za finanční podporu a věcné dary do 
soutěží a SRPŠ za úhradu dopravy.

VE VÍRU TANCE
Adéla Brisudová, Radka Ondřejíková

Po přijímacích zkouškách se žáci 9. roč‑
níku vrhli do víru tance. Čekalo je pět ta‑
nečních lekcí, ve kterých se naučili základy 
společenských tanců i etikety. Velké finále, 
na kterém mohli předvést své taneční doved‑
nosti, proběhlo 4. června na závěrečné kolo‑
ně ve Společenském domě v Hodslavicích.

Závěrečný večer přilákal početné pub‑
likum a naši deváťáci předvedli své taneční 
umění s velkým úspěchem. Společně se tak 
protančili až na úplný konec svého působení 
za Základní škole v Hodslavicích.

POKLADY 
VYSOČINY, ANEB 
EXKURZE NEJEN 
ZA ODKAZEM 
FRANTIŠKA 
PALACKÉHO
Martina Holubová, ředitelka školy

Dne 12. června 2026 zorganizovala naše 
škola exkurzi Poklady Vysočiny. I přesto‑
že nás překvapil nižší zájem, vyrazili jsme 
v 7 hodin ráno na cestu se sedmnácti žáky 
druhého stupně, ředitelkou školy, dvěma 
pedagogy a dvěma bývalými žákyněmi:). 

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

ZELENINOVÁ 
ZAHRÁDKA
Sylvie Terrichová

Stejně jako loni jsme se i letos zapojili do 
celostátní výtvarné soutěže pořádané Čes‑
kým zahrádkářským svazem, která nesla 
téma Zeleninová zahrádka. Soutěž se těší ob‑
rovskému zájmu škol z celé republiky, práce 
hodnotí odborná porota složená z profesio‑
nálních grafiků a pedagogů uměleckoprů‑
myslových škol.

O obrovský úspěch se postarala Jolana 
Hurtová z 5. třídy, která ve své kategorii (1. 
stupeň) vybojovala nádherné 5. místo!

Jolance moc gratulujeme ke skvělému vý‑
sledku a děkujeme za skvělou reprezentaci 
naší školy!

VZPOMÍNKY, KTERÉ 
NEZMIZÍ: JAKÁ BYLA 
NAŠE ŠKOLA 
V PŘÍRODĚ?
Eva Kleinová

Pedagogičtí pracovníci a žáci 1. a 2. stup‑
ně vyrazili na týdenní školu v přírodě do 
krásného prostředí Jeseníků, konkrétně do 
Malé Morávky. Ubytováni jsme byli na hor‑
ské chatě Moravice, která se na několik dní 
stala naším druhým domovem. Čekal nás 

pestrý program, spousta her a společných 
zážitků. Hned v pondělí nás čekal výlet na 
Praděd. Cesta sice nebyla vždy jednoduchá, 
ale všichni ji zvládli na jedničku. Odměnou 
nám byly nádherné výhledy a také návštěva 
známého vysílače na vrcholu.

JAK TO VIDĚLI UČITELÉ?
Každé ráno proběhla rozcvička s hudbou, 

dopoledne začínalo nejrůznějšími hrami 
a soutěžemi o sladkou odměnu. O motiva‑
ci tak rozhodně nebyla nouze. Odpoledne 
pak probíhaly týmové hry a soutěže v rámci 
celotýdenní výzvy. Děti plnily různé úkoly, 
spolupracovaly ve skupinách a sbíraly body 
za rychlost, šikovnost i týmového ducha. 
Nechyběla ani návštěva lanového parku, kde 
všichni otestovali hranice svých sil a odvahy.

Slovy učitelů: „Největší odměnou pro 

nás bylo vidět, jak starší žáci pomáhají těm 
mladším. Na Pradědu se navzájem povzbu‑
zovali a v lanovém parku i ti největší drsňáci 
drželi palce spolužákům, kteří se báli výšek. 
Ukázalo se, že máme skvělé děti s obrovským 
týmovým duchem. Z pohledu učitelů musíme 
děti pochválit – nejen za odvahu při noční 
hře, ale i za to, jak skvělou atmosféru během 
všech večerů dokázaly vytvořit.“

ANI VEČERY NEBYLY NUDNÉ!
Večerní programy rozhodně nenudily 

a staly se skvělou tečkou za každým dnem. 
Jeden večer patřil oblíbené diskotéce, kde 
si všichni mohli zatančit a užít si hudbu 
se svými kamarády. Nechyběl ani táborák 
s opékáním buřtů a společným zpíváním za 
doprovodu kytary. Pro ty nejodvážnější byla 
připravena také noční hra plná napětí a dob‑
rodružství.

ANKETA MEZI ŽÁKY:
Co byl nejlepší zážitek? Žáci si během 

pobytu psali deníčky jako ohlédnutí za ško‑
lou v přírodě – zaznamenávali si do nich vše, 
co zažili a co je potěšilo, aby na tyto chvíle 
nezapomněli, a právě z jejich postřehů a vtip‑
ných hlášek jsme čerpali. Na otázku, co se 
jim na škole v přírodě v Malé Morávce líbilo, 
nejvíc odpovídali:

• „Nejlepší zážitek byl lanový park! Nej‑
dřív jsem se bál, ale pak jsem to prolezl celé, 
posbíral kartičky pro svůj tým a byl jsem na 
sebe pyšný.“

• „Mě nejvíc bavilo opékání buřtů a noční 
hra. S holkama na pokoji jsme se sice trochu 
bály, ale byla to hrozná legrace.“

• „Jednoznačně diskotéka. Na chatě byla 
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nebo ochranu osobních údajů. Ostatní žáci 
školy byli rozděleni do smíšených skupin na‑
příč ročníky. Společně procházeli jednotlivá 
stanoviště, plnili úkoly, odpovídali na otázky 
a řešili různé situace, se kterými se mohou 
při používání internetu setkat.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V ČERVNU 2O26
Paní učitelky z mateřské školy

Červen byl posledním měsícem tohoto 
školního roku, a tak jsme si společně užívali 
nejen závěr školkových dobrodružství, ale 
také první krásné letní dny. Naše vzdělávací 
témata se nesla ve znamení povolání, moř‑
ského světa, dovolené a prázdnin. Povídali 
jsme si o různých profesích, objevovali kouzlo 
vody při hrách i pokusech a těšili se na let‑
ní prázdniny, které už netrpělivě vyhlížely 
všechny děti.

Příznivé počasí nás lákalo ven, a  tak 
jsme trávili spoustu času na školní zahra‑
dě. Nechyběly oblíbené vodní hry, osvěžení 

v horkých dnech ani volné hry na čerstvém 
vzduchu. Společně jsme také vyrazili na 
vycházku na Kacabaju a za odměnu jsme si 
dopřáli výbornou zmrzlinu. V průběhu mě‑
síce proběhlo také tradiční fotografování dětí 
v mateřské škole.

Velkou událostí bylo slavnostní loučení 
s našimi předškoláky. Za účasti rodičů jsme 
se rozloučili s dětmi, které po prázdninách 
usednou do školních lavic. O krásný kultur‑
ní zážitek se postaralo divadélko Ententýky 
a slavnostní atmosféru završila paní učitelka 
z první třídy, která naše předškoláky sym‑
bolicky pasovala na školáky. Přejeme jim 
mnoho úspěchů, radosti z nových zážitků 
a šťastný vstup do další životní etapy.

Příjemné společné odpoledne jsme proži‑
li také při oslavě Dne otců. Tatínkové přijali 
naše pozvání, přišli si s dětmi pohrát, společ‑
ně něco vyrobit a užít si čas plný smíchu, po‑
hody a společných zážitků. Děkujeme všem 
rodičům za účast i milou spolupráci během 
celého školního roku.

Na závěr bychom chtěli poděkovat dětem 
za jejich nadšení, rodičům za důvěru a pod‑
poru a popřát všem krásné, slunečné a odpo‑
činkové prázdniny plné nezapomenutelných 

zážitků. Těšíme se na společné setkání opět 
v novém školním roce.

Hlavním cílem exkurze bylo připomenout 
si osobnost Františka Palackého, rodáka 
z Hodslavic, od jehož úmrtí letos uplynulo 
150 let. Tento významný historik, politik 
a „Otec národa“ patří k nejvýznamnějším 
osobnostem českých dějin a jeho odkaz si 
zaslouží naši pozornost i úctu.

První zastávkou po dlouhé cestě byl zá‑
mek Maleč, letní sídlo jednoho z nejvýznam‑
nějších českých politiků 19. století Františka 
Ladislava Riegra a zároveň místo, které po 
čtrnáct let sloužilo jako zázemí jeho tchána 
Františka Palackého. Po příjezdu nás srdeč‑
ně přivítali manželé Macháčkovi‑Riegrovi. 
Prohlídka expozice byla doprovázena pou‑
tavým výkladem pana Václava Macháčka
‑Riegra, přímého potomka Františka 
Ladislava Riegra, který po náročné desetile‑
té rekonstrukci zpřístupnil zámek veřejnosti 
v roce 2018. Na výkladu se podílela formou 
nahrávky také jeho dcera.

Raně barokní zámek byl postaven ve dru‑
hé polovině 17. století a v roce 1827 prošel 
empírovou úpravou. Právě zde František 
Palacký během svých pobytů sepsal část 
svého stěžejního díla Dějiny národu českého 
v Čechách a v Moravě. Velký zájem vzbu‑
dila především Riegrova pracovna a vzác‑
né exponáty spojené s rodinou Palackých. 
K vidění byly rukopisy Františka Palackého, 
dochované osobní předměty i část jeho oděvu 
s vyšitým monogramem. Díky citlivé obnově 
zámku a původního mobiliáře vznikla jedi‑
nečná expozice, která v autentických interié‑
rech přibližuje život a dílo dvou významných 
osobností české historie. Příjemným doplň‑
kem návštěvy byl rozlehlý anglický park, 
který osobně zakládal a opečovával Franti‑
šek Ladislav Rieger. Dodnes zde roste řada 
vzácných stromů a park doplňuje romantický 
zámecký rybník.

Nezapomenutelný zážitek si odnesl také 
náš žák František z 9. třídy. Správně odpo‑
věděl na otázku pana majitele, za což získal 
mimořádnou odměnu – možnost vyzkoušet 
si psaní perem Františka Palackého a připo‑
jit jeho podpis pod fotografii této významné 
osobnosti. Toto ocenění sklidilo obdiv všech 
účastníků exkurze.

Po rozloučení s našimi hostiteli násle‑
doval společný oběd v Chotěboři a hned 
poté jsme se vydali do Žďáru nad Sázavou, 
kde jsme navštívili poutní kostel svatého 

Jana Nepomuckého na Zelené hoře, jednu 
z nejvýznamnějších památek České repub‑
liky. Tato výjimečná stavba architekta Jana 
Blažeje Santiniho‑Aichela představuje vr‑
cholný příklad barokní gotiky a v roce 1994 
byla zařazena na Seznam světového dědictví 
UNESCO. Kostel stojí na vrchu Zelená hora 
nedaleko bývalého cisterciáckého kláštera 
a návštěvníky zaujme nejen svou krásou, ale 
také promyšlenou symbolikou. Celá stavba 
je založena na motivu čísla pět, které odka‑
zuje k legendě o svatém Janu Nepomuckém. 
Během prohlídky jsme se seznámili s histo‑
rií vzniku kostela, jeho architektonickými 
zvláštnostmi i s osobností geniálního archi‑
tekta Santiniho. Mnohé žáky překvapilo, jak 
důmyslně dokázal propojit stavební umění, 
symboliku a duchovní poselství.

Exkurze Poklady Vysočiny tak nabídla 
nejen poznávání významných historických 
a kulturních památek, ale také možnost při‑
pomenout si život a dílo Františka Palackého, 
slavného rodáka z Hodslavic, od jehož úmrtí 
letos uplynulo 150 let. Věříme, že si všichni 
účastníci odvezli mnoho nových poznatků, 
zážitků i inspirace k dalšímu poznávání his‑
torie našeho národa.

Exkurze byla realizována v rámci projek‑
tu a pro žákovské účastníky byla zcela zdar‑
ma, včetně zajištěného stravování.

NA NETU 
V POHODĚ
Hana Horáková

V pátek 19. června 2026 se na naší ško‑
le uskutečnila další z akcí v rámci projektu 
Chytrá škola O2 - Na netu v pohodě, která 
byla věnována bezpečnému používání inter‑
netu. Do přípravy se zapojili pod vedením 
pana Látala (www.nebutobet.cz) především 
žáci 9. třídy, kteří si nachystali 11 různých 
stanovišť s úkoly zaměřenými na bezpeč‑
nost na internetu, sociální sítě, kyberšikanu 
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které pro návštěvníky připravily. Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě a hladkém průběhu celé akce.

Největší poděkování patří vám všem, kteří jste přišli. Moc nás těší, 
že i přes velké množství dalších akcí v okolí jste si našli cestu právě 
k nám a vytvořili jste opět krásnou atmosféru. Jsme rádi, že jsme si 
společně užili další vydařený hodslavský pouťový víkend a už teď se 
těšíme na příští ročník.

OD RODNÝCH HODSLAVIC 
AŽ K MÍSTU POSLEDNÍHO 
ODPOČINKU FRANTIŠKA 
PALACKÉHO
Michaela Čípová Rivcová

Týden věnovaný 150. výročí úmrtí Františka Palackého dnes sym‑
bolicky vyvrcholil v Neratovicích–Lobkovicích. Po vzpomínkových 
akcích v jeho rodných Hodslavicích jsme měli možnost vzdát hold 
této významné osobnosti českých dějin také u jeho hrobky.

Dopolední program zahájila slavnostní mše svatá, po které násle‑
doval pietní akt za účasti řady významných hostů. Mezi nimi nechy‑
běl ani prezident České republiky Petr Pavel, zástupci Senátu, města 
Neratovice, zástupci našich Hodslavic a potomci rodiny Palackých.

Pro nás měl dnešní den ještě jeden zvláštní rozměr. Hudební do‑
provod zajistil vynikající cimbalista Matěj Číp s bratrem, kamarády 
a Danielem Macho, kteří pocházejí stejně, jako František Palacký, 
z Hodslavic. Jejich vystoupení bylo krásným připomenutím toho, že 
odkaz našich významných rodáků žije dál a stále spojuje minulost 
se současností.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci této důstojné vzpomínko‑
vé akce podíleli. Bylo nám ctí být součástí dne, který připomněl život 
a dílo muže, jenž významně ovlivnil české národní dějiny.

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

DEN OBCE A POUŤ 2O26
Michaela Čípová Rivcová

O víkendu 13.–14. června se v Hodslavicích uskutečnila tradiční 
pouť a Den obce. Přestože předpověď počasí nebyla příliš příznivá, na‑
konec nám počasí přálo a kromě krátké sobotní přeháňky jsme si celý 
víkend užili v příjemné atmosféře.

Sobotní program jsme zahájili v 15 hodin, kdy všechny přítomné 
přivítala paní starostka společně s panem místostarostou. Poté už pó‑
dium patřilo dětem. Své krásné vystoupení předvedly děti z TST a také 
naši mladí hasiči pod vedením Máji Švidráňové. Součástí odpoledního 
programu bylo i slavnostní ocenění starších žáků FK Hodslavice za 
skvělé druhé místo ve finálovém zápase.

O hudební část odpoledne se postarala country kapela Garáž. Ve‑
černí program odstartoval v 19 hodin a návštěvníci si mohli užít vy‑
stoupení skupin Olympic revival, Michal David revival a kapely HEC. 
O závěrečnou zábavu se postaral DJ, který roztančil všechny vytrvalce.

Nedělní odpoledne patřilo oblíbené kapele Yellow Boys, která u nás 
oslavila své významné životní jubileum. Jejich vystoupení provázela 
výborná nálada a až do pozdního odpoledne byl areál stále plný ná‑
vštěvníků. Nechyběly ani tradiční kolotoče, které byly po celý víkend 
v plném provozu.

Nejmenší návštěvníci mohli využít program na farní zahradě, 
o který se opět postarala Mozaika. Její aktivity se těšily velkému zájmu 
dětí a farní zahrada se stala příjemným místem pro hry i odpočinek.

Velké poděkování patří všem našim spolkům za skvělé občerstvení, 
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DJ po celou dobu akce
Vodní adrenalinová dráha
Doplňkové soutěže
Bohaté občerstvení

recesistické závody NEmotorových plavidel

13. HODSLAVSKÉ13. HODSLAVSKÉ13. HODSLAVSKÉ13. HODSLAVSKÉ

   VODOHRANÍVODOHRANÍVODOHRANÍ VODOHRANÍ
29.8.2026, 14:00 KACABAJA29.8.2026, 14:00 KACABAJA29.8.2026, 14:00 KACABAJA29.8.2026, 14:00 KACABAJA

   Obec Hodslavice a Komise pro kulturu, sport a vzdělávání vás zve na 

přihlášky plavidel do 20.8. rivcovamichaela@seznam.cz 774681313 



UPOZORNĚNÍ OBČANŮM: 
LETNÍ VEČER
SDH Hodslavice

Informujeme občany, že v sobotu 25. 7. 2026 bude probíhat v are‑
álu hasičské zbrojnice tradiční Letní večer. Jedná se o ohlášenou akci, 
i přesto bychom chtěli upozornit po 22h na zvýšenou produkci hudby 
do pozdních hodin. Děkujeme za pochopení.

ZA KRÁSAMI RAKOUSKA 
A MAĎARSKA
Hana Křenková

Ve dnech 22.–25. června 2026 jsme společně se seniory z Hos‑
tašovic vydali na čtyřdenní poznávací zájezd k Neziderskému jeze‑
ru na pomezí Rakouska a Maďarska. Během výletu jsme navštívili 
Bratislavu, Eisenstadt, zámek Esterházy, historickou Soproň i další 
zajímavá místa, užili si plavbu po Neziderském jezeře a odpočinek 
v termálních lázních Bükfürdő. Zájezd se vydařil, přálo nám počasí, 
panovala dobrá nálada a domů jsme si odvezli spoustu krásných zá‑
žitků a příjemných vzpomínek.

POZVÁNKA NA 44. ROČNÍK 
TENISOVÉHO TURNAJE
Jiří Adamec

Klub Tenis Hodslavice pořádá v sobotu 18. července 2026 od 
8:00 hodin tradiční turnaj o přeborníka Hodslavic ve dvouhře, čtyř‑
hře a smíšené čtyřhře (MIX). Podle počtu účastníků budou dvouhry 
rozděleny do věkových kategorií. Turnaj je určen výhradně pro ama‑
térské hráče z Hodslavic a okolí.

Své přihlášky posílejte nejpozději do čtvrtka 16. 7. na e‑mail: 
adamecjir@gmail.com nebo volejte na tel. číslo: 776 62 77 62.

Bohaté občerstvení, čepované pivo a domácí speciality jsou za‑
jištěny po celou dobu konání akce. Srdečně zveme všechny tenisové 
příznivce – ať už jako aktivní hráče do turnaje, nebo jako diváky 
k vytvoření skvělé kulisy.
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instagram.com/kvalitnifasady
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Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ 

NAROZENÍ V ČERVNU
V měsíci červnu se narodil Vít Macíček.
Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V ČERVENCI A SRPNU (5O*55*6O*65*7O*75*8O*85*91*93)
Andrea Ježková, Lukáš Kratochvíl, Petr Býma, Petr Kyselý, * Lenka 

Černochová, Jiří Mizera, Pavel Bartoň, Zdeněk Grabovský * Lenka 
Pavelková, * Zdenko Zeman, Blažena Rýdlová, Pavla Kolaříková, Pavel 
Přikryl, Lidka Burianová, * Petr Číp, Anna Čípová, Marie Valocká, 
Jarmila Čípová, Petr Merenda, * Alena Kramolišová, Božena Barton‑
číková, Jana Bartoňová, Jiří Jurajda, Marie Kudělková, * Jiří Rýdel, 
Marta Jacková, * Zdenka Býmová, Miroslav Filip, František Krum‑
polc, Josef Toman, * Hedvika Rýdlová, * Lidmila Kramolišová

25. výročí uzavření manželství – Jitka a Michal Kyselí
50. výročí uzavření manželství – Marie a Miloslav Erleovi

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

Hodslavský zpravodaj – informační měsíčník pro občany Hodslavic. 
Roznos (11x ročně). Náklad 550 výtisků. Adresa redakce: Obecní 
úřad Hodslavice, č. p. 211, IČO 00297917, zpravodaj@hodslavice.cz, 
556 750 010. Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou. Ev. č. MK 
ČR E 11145. Hodslavice, č. 7/26, vydáno 7. 7. Grafická úprava: Panfolk

31. 1O. 2O26
SDH Halloween pro děti a dospělé

LISTOPAD
KK, obec: Oslava jubilantů

29. 11. 2O26
KK, obec: Rozsvěcování 
vánočního stromu 
 
9. 12. 2O26
Klub seniorů: Česko zpívá koledy 
 

29. 8. 2O26
KK, obec: Vodohraní
Vodní nádrž Kacabaja 

8. 1O. 2O26
TJ Sokol: Památný den Sokolstva 
– Večer sokolských světel 

9.- 1O. 1O. 2O26
obec: Volby do zastupitelstva obce
Obecní úřad

18. 7. 2O26
Tenisté: Tenisový turnaj ten. kurty za ZŠ 

25. 7. 2O26
SDH: Letní večer
areál hasičské zbrojnice 

17.- 21. 8. 2O26
Hodslavské děti: Příměstský tábor 

17.- 21. 8. 2O26
Hodslavské děti: Pobytový táborSP
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